



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Izveštaj sa Međunarodne konferencije

Project title:	KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY / 598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP
Event	Internacional conference
Date and venue	June 17.-19., 2022. Novi Sad, Serbia

Međunarodnu konferenciju „Avanture učenja izvan okvira vrtića/škola” (International conference “The adventures of-out-classrooms learning”), održana je od 17. do 19. juna 2022. godine u Novom Sadu u Rektoratu novosadskog Univerziteta.

Privatna predškolska ustanova „Maštolend” Novi Sad je organizovala ovu konferenciju sa svojim partnerima (Predškolskom ustanovom „Maslačak” iz Rijeke, Republika Hrvatska, Predškolska ustanova „Včelka” Bački Petrovac, Srbija; Muzejska jedinica Matice Srpske, Novi Sad, Srbija I dr.) iz projekta koji takođe podržava Erasmus +.

Predsednica Udruženja vaspitača Vojvodine Radmila Petrović je u upoznala učesnike sa projektom „Učimo celog života” (Keep Educating Yourself /KEY/). Predstavila je CENTRE ZA CELOŽIVOTNO UČENJE koji su u okviru projekta KEY osnovani pri sledećim institucijama:

1. VŠSSOV u Novom Sadu
2. VŠSSOV „MP“ u Vršcu
3. VŠSSVPI „Sirmijum“ u Sr. Mitrovici
4. AVMSS, Kruševac
5. ATVSS, Pirot

Predstavljene su misija i vizija projekta.

Misija

Centra je promovisanje učenja, pružanje znanja i prenosivih veština koji će korisnicima pomoći u ličnom i profesionalnom razvoju tokom čitavog života.

Vizija

Centar za celoživotno učenje je organizacija koja doprinosi ličnom i profesionalnom razvoju kroz analizu razvojnih potreba, postavljanje ciljeva razvoja, izrade plana akcija, realizaciju programa učenja i razvoja i evaluaciju celokupnog procesa.

Ciljevi rada Centara za celoživotno učenje:

Opšti ciljevi:

Kontinuirani lični i profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju, kao i svih zainteresovanih lica i organizacija koje su direktno i/ili indirektno uključeni u rad za dobrobit i razvoj zajednice;

Kontinuirano učenje i razvoj vulnerabilnih grupa (deca, mladim starije osobe, nezaposleni, marginalizovane grupe).

Specifični ciljevi:

-Identifikacija oblasti u kojima su članovi određenih ciljnih grupa kompetentni;

-Identifikacija oblasti u kojima je članovima određenih ciljnih grupa potrebno da steknu ili poboljšaju kompetencije;

-Identifikacija specifičnih potreba potencijalnog razvoja;

-Identifikacija stilova učenja, aktivnosti i resursa potrebnih/poželjnih za realizaciju razvojnih aktivnosti;

-Vođenje kroz proces napredovanja i redefinisavanja planova ličnog i profesionalnog razvoja;

-Osmišljavanje i realizacija programa celoživotnog učenja na osnovu potreba ciljnih grupa (anketiranje obavljeno na početku projekta);

-Realizacija formalnih i neformalnih oblika učenja;

-Mobilnost u učenju i radu;

-Osnaživanje i usavršavanje sistema strukovnog obrazovanja kroz povezivanje sa ustanovama i preduzećima.

Svi Centri su opremljeni najsavremenijom opremom, didaktičkim materijalima i sredstvima.

Tokom decembra zaposleni pri obrazovnim institucijama koje su osnovale Centre celoživotnog učenja su na konkursu ZUOV-a za novi ciklus akreditacije prijavile veći broj programa stručnog usavršavanja nastavnika, vaspitača i stručnih saradnika.

Prisutni su oduševljeno podržali ideju o osnivanjima centara za celoživotno učenje u centrima, posebno jer će imati prilike da sagledaju svoje kompetencije i po potrebi se lično i profesionalno usavršavati, osnaživati.

Promociji su prisustvovala Vera Jurišić i Nela Dujić.



